Ajaiihikutega arvutamine

1) Arvuta.
25min+45min=____ _h____ min
54min+19min=____ _h___ min
388min+39min=____h_____ min
58min+43min=____ _h__ min

2) Arvuta.
5min20s+8 min 15s= min
5min20s+8min15s= min
28 min30s+26min 20s = min
19 min 15s+ 18 min 17 s min
12 mind40s-6min17s= min
25 min50s5-16 min 255 = min
19min45s-18 min40s = min

3. Taida lingad busside sdiduplaanis
(enne ja parast punkti ei ole tlihikut)

(arvu ja tdhe vahel on tiihik)

Valjumine Saabumine Teeloleku aeg
8.45 L 7 [ PP o
g% 1 ([ " 2h 15 min
........................... 19.10 1 h 55 min
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